
Rečani v Ljubljani

Čez dve leti na svidenje!
Ljubljanska železniška postaja 30. junija, v zgodnjih jutranjih

urah. Tista sobota je za mnoge bila nenavadna, zlasti za tujce,
ki so se kakorkoli že znaš'i tod in z začudenjem opazovali pi-
sano množico čakajočih. Ljubljanske mažoretke, pihalne
godbe, folkloristi, plesalci. Prizor se ponavlja vsaka štiri leta,
kajti tisti hip je prisopihal na tretji peron posebni vlak s potniki z
Reke, ki so prispeli v Ljubljano na že tradicionalno srečanje
dveh pobratenih mest — Reke in Ljubljane. Kmalu zatem je
prispel še drugi vlak in stiskov rok, želja z dobrodošlico ni bilo
ne konca ne kraja. Dva tisoč gostov z Reke in še enkrat toliko
več želja, da bi se tisti dan dobro počutili v rnestu-heroju.

Letošnje tradicionalno srečanje pobratenih mest Reke in
Ljubljane je že petnajsto po vrsti. To so srečanja, ki imajo po-
seben pomen, tako na gospodarskem, kulturnem kakor na
družbenopolitičnem področju. Na njih izmenjavajo številne iz-
kušnje, utrjujejo bratske vezi, spletajo se nova znanstva in pri-
jateljstva — most bratstva in enotnosti.

Gostom z Reke je izrekel dobrodošlico predsednik MK
SZDL Tone Florjančič, ki je v svojem priložnostnem nagovoru
orisal pomen teh srečanj. Kmalu zatem se je 2000 Rečanov
razdelilo'v več skupin, ki so pod vodstvom predstavnikov druž-
benopolitičnih organizacij mesta, občin in krajevnih skupnosti
odšle na ogled Ijubljanskih znamenitosti, v krajevne skupnosti
in delovne organizacije, kjer so potekali tudi delovni razgovori
na temo gospodarske stabilizacije, SLO in DS.

Rečani so obiskali tudi Litostroj. Jože Čurin

METALKA, n. sol. o. Ljubljana
TOZD SKLADIŠČA n. sol. o.
Celovška 492

Če prebivate v šišenski občini in želite delati v sodobnih in
dobro organiziranih skladiščih, nam takoj pošljite svoje proš-
nje.

Vabimo:
— diplomante srednje šole za trgovinsko dejavnost (III. in IV.

stopnje)
— KV delavce drugih profilov z opravljenim tečajem za skla-

diščno poslovanje
— KV in VKV ključavničarje ter
— več delavcev za opravljanje skladiščnih ročnih del

Prijave pošljite na naslov: METALKA, ^ r n e f »Hca
TOZD SKLACIŠČA, Celovška 492 :*&*iW.-::-v
61210 Ljubljana-Šentvid

Portreti revolucije

V sejni sobi tovarne Donit je bila razstava »Portreti revolucije«. Slikar
amater Andrej Militarov, sicer odličen krajinar, je tokrat predstavi! vrsto
uspelih portretov znanih revolucionarjev.

Franc Novinc razstavljal v Aeru

V poslovni stavbi Aera, tozd Tovarna celuloze in papirja Medvode, je
razstavljal akademski slikar Franc Novinc. Številna najnovejša Novin-
čeva platna, ki so plod njegovih dvajsetletnih delovnih in ustvarjalnih iz-
kušenj, opredeljuje njegovo slikarstvo kot krajinarstvo v širokem po-
menu te besede, obiskovalci pa so si jih z zanimanjem ogledovali.

Vilharjeva razstava v Omišu

SIS za kulluro občine Omiš je pred kratkim priredila 61. samostojno raz-
stavo našega šišenskega likovnika Maria L. Vilharja. V galeriji KUD OMIŠ je
Vilharjevo razstavo odprl njegov tamkajšnji mentor dr. Milan Banovič (na sliki).
Med 18 olji in akvareli z obmorsko tematiko, od teh kar pet triptihov, je Vilhar
razstavil tudi ciklus akvarelov »Poletje v Omišu«, ki jih je ustvaril leta 1958. Ob
njegovih delih so tamkajšnji kritiki poudarjali Vilharjev svež kolorit, njegov ob-
čutek za barvne kontraste in optimizem, ki izžareva iz slik. Znani hrvaški pe-
snik Jure Kaštelan pa mu je v knjigo vtisov napisal;» Drago mi je, što se prigodi-
lo, da vidim i osjetim ove slike. Kako bogato omiško Ijeto! Divan osječaj svjet-
lcsti. Pružam Vam ruku.«


